

意外之喜——中高考“加分”竟可如此轻松

——大智学校2012年中高考辅导教学工作收获硕果

2012年中高考结束后，大智学校全体教研组成员为之兴奋，多名参加2012年中高考的考生纷纷致电，向老师们汇报自己在考场中的意外惊喜——“老师，文综政治里有一道简答题和您之前讲的差不多！”“老师，我发现今年英语作文题目跟您之前讲的极其相似，按您说的方法，我的英语成绩肯定会有一个大的突破！”……没错，大智学校在教研工作中成功探索出中高考命题趋势，这一惊喜让学员们为之振奋！

兴奋之余，学校感叹：多年的教学经验及总结，没有白白付出，它让万家因孩子的“圆梦”高校而幸福；它让孩子们的学习之路点燃希望之火；他让百名大智人在大智学校拥有拼搏精神，为“帮助学生成长，幸福亿万家庭，为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗”的办学使命做出更大努力。

教学沉淀，豪华师资，冒雨送锦旗感动全场

7月7日，大智学校在某会议厅为暑假某公益性讲座忙碌着。两位同学浑身半湿透地走进会场吸引了在场教职工及会场嘉宾的注意。两个孩子每人手拿一幅锦旗，笑盈盈地递到大智教育教学主任宿老师手中。“遍栽桃李树 广育栋梁材”、“桃李满天下 雨露润春华”，原来这两名同学是济南大智燕山VIP分校的学员，听说宿主任在布置会场，便冒雨前来，用



行动表达着对老师的谢意。

在接到喜讯的第一时间，大智教育教务副校长张朋教授在勉励全体大智教职工时说道：

十一年的教学沉淀，使得我们拥有了强有力的师资队伍，海量题库的积累，让我们从中看出多年来的命题趋势，这让我们的高度得以提升，真正做到了考试考什么，学生就学什么，让我们的孩子拥有了中高考得分利剑。

您的信任，是对大智教学工作的最大鼓励

十一年间，大智学校为培养中小学生学习勤奋付出，期间收到锦旗无数，鲜花与掌

声证明着广大考生及家长对大智学校的认可。

“孩子今年中考考上了山师附中，家里人打心眼里感谢大智老师对孩子的帮助。”7月8日，济南大智大观园分校里传来阵阵笑语，大智学校学员张同学的妈妈亲自抱着一束充满满意的百合花来到分校，向孩子的代课班主任表达自己最诚挚的谢意。张妈妈说：“家人对孩子的期望值很高，很希望她能够考上山师附中，也就是在这种期待中，张同学在大智学校度过了三年的初中课外生活，可以说大智是孩子的第二个家，之所以坚持那么长时间，源于孩子的代课班主任始终坚持将孩子的学

习成果及近况及时向我们家长反馈，我感觉，大智的老师是真心对待我的孩子，非常感谢！”

狠抓教学，以高品质回馈学员

教学质量是教育事业的根基，在大智教育创始人、校长张维东先生的带领下，大智教研组充分发挥现有的教学优势，结合当前教育模式和考试政策，自主研发自主招生高端课程和素质教育能力培训课程，并将这两种课程结合到日常教学中。“特别是素质教育课程，很多学生不会学，甚至不爱学，家长们也只会一味地认为这只是一个表象问题，却不知孩子厌学背后的真正问题，为此，我们将素质教育充分融入到我们的日常教学中，通过心理指导、学业生涯规划、体验式互动等等课程激发孩子潜力，打开孩子心扉，让他们从意识上真正懂得学习的重要性，引起学生的学习兴趣，这大大提高了我们的教学质量，也为各位家长吃上了一颗定心丸。”大智教育教务副校长张朋说道。“而自主招生教研工作及课程的开发是为全省尖子生准备的。我们都知道自主招生是走进名牌大学的一大‘捷径’，

因此我们希望通过我们的指导和努力能为更多的学子创造出便利条件，完成他们的求学梦。”

诚信为本！踏实办学！

“诚实为根，守信为本”是大智教育创始人、校长张维东在工作中常常提及勉励各位大智人的一句话。也正是这句话，大智人工作兢兢业业，促使学校连年被评为“省市级消费者满意单位”、“历下区文明单位”、“济南市公益培训进社区示范单位”、“民办非企业诚信建设先进单位”、“全国民办学校‘守诚信·重教学质量’双保障示范单位”等多项殊荣。

大智教育始终坚守诚信，珍视信誉，也正是因为对诚信经营的坚持，我们才一步步发展壮大。展望未来，大智将继续为学员提供最诚信、专业、优质的课外辅导服务！致力于打造课外辅导行业旗舰品牌，为行业树立诚信经营的典范。



济南市著名商标

大智学校高考复读

网 址：www.dz211.com 统一热线：0531-67898175

★ 11年品牌沉淀 ★ 优质师资 ★ 万千学子见证

大智学校作为全省一家著名的教育机构，一直凭借卓越的培训成果和优质周到的服务受到学生和家长的推崇。高考复读辅导自2008年以来，更是凭借高优的升学率，受到复读学生和家长的信赖。学校始终秉承质量为本，特色为重，服务至上的办学宗旨，大力推广高效课堂，实行全员、全程、全方位“三全管理”，正规的办学、严格的管理、热情的服务、严谨的教学将帮助广大考生最终踏入理想学府的大门。

走读小班制

招生对象：2012年高考考生（普文、普理400分以上）及高三应届生

开课时间：2012年8月20日开课

2012年8月20日至2012年8月24日为试读期

咨询热线：88204766 88204866

1对1黄金套餐

招生对象：2012年高考考生（普文、普理400分以上）及高三应届生

上课时间：

2012年08月20日——2013年06月02日

报名即享辅导费一次性6.5折优惠

咨询热线：400-6328-766

扫描进去有惊喜



高考复读大型公益讲座全面启动

您的孩子适合高考复读吗？复读生活如何规划更科学？ 2013年高考趋势如何研读？更多问题现场解读

2012高考复读资讯——网站、论坛、微博全互动 大智复读网站：www.dz985.com

本活动最终解释权归大智教育